Олимпиадные задания по математике 

2009-2010 учебный год (1-й тур)

1. Запиши число 7 при помощи четырёх троек и знаков действий. 

Найди несколько решений.
2 балла

2. Вставьте пропущенную букву и пропущенное число.
	1
	В
	5
	?

	А
	3
	Д
	?


2 балла

3. Можно ли найти два целых числа, одно из которых больше другого на 10, а произведение равно 96? Докажи.
3 балла
4. Сколько четырёхугольников со стороной АВ изображено на рисунке? Обозначь их.
                          А                                              В

                           С            Е             F              D
2 балла

5. Если Оля купит 3 розы, то у неё останется 1400 рублей, а если она купит 5 таких же роз, то у неё останется 1000 рублей. Найди цену одной розы.
5 баллов
Максимальное количество:  14 баллов
Ответы

1. Запиши число 7 при помощи четырёх троек и знаков действий. Найди несколько решений.

Ответ: 1) 7 = 3 : 3 + 3 + 3

            2) 7 = 3 + 3 + 3 : 3

            3) 7 = 3 + 3 : 3 + 3

2. Вставьте пропущенную букву и пропущенное число.

	Ё

	7


Ответ:
3. Можно ли найти два целых числа, одно из которых больше другого на 10, а произведение равно 96? Докажи.

Ответ: да, это числа 16 и 6

16 – 6 = 10 – разность

16 х 6 = 96 – произведение 

4. Сколько четырёхугольников со стороной АВ изображено на рисунке?

                          А                                              В

                           С            E              F             D
Ответ: 4 многоугольника: ABFC, ABFE, ABDE, ABDC.
6. Если Оля купит 3 розы, то у неё останется 1400 рублей, а если она купит 5 таких же роз, то у неё останется 1000 рублей. Найди цену одной розы.

Решение: 1) 5 – 3 = 2 (р.) – больше

                 2) 1400 – 1000 = 400 (р.) – стоят две розы

                 3) 400 : 2 = 200 (р.) – стоит одна роза

Ответ: одна роза стоит 200 рублей.

